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ATA N.o 0012/2018 - SESSÃO ORDINÁRIA, de 15 de maio de 2018. No dia quinze do 

mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às vinte horas, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Echaporã, reuniram-se os senhores vereadores sob a presidência do Sr. 

MARCELO AUGUSTO PAGLlONE para a realização de mais uma Sessão Ordinária 
regimental, a qual foi secretariado pôr mim GUSTAVO MACHARETE. Feita a chamada 

verificou-se a presença de todos os senhores vereadores. O Senhor Presidente deu 

então abertura a presente sessão, proferindo as seguintes palavras "Em nome de Deus 

iniciamos os nossos trabalhos". Logo após passou-se ao Expediente que constou: 

INDICAÇÕES, REQUERIMENTOS, MOÇÕES E ASSUNTOS DIVERSOS, aprovados 

pelos Senhores Vereadores para serem enviados ao Chefe do Poder Executivo: Os 

Senhores Vereadores comentaram sobre as respostas encaminhadas pelo Executivo 

Municipal, no tocante a suas indicações e requerimentos realizados em Sessão 
Ordinária anteriormente. Vereador Almir Roberto de Souza: INDICAÇÃO N° 

0117/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja 

realizada a construção de uma garagem no prédio onde funciona o Conselho Tutelar. 

INDICAÇÃO N° 0118/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a 

possibilidade de se dar maior apoio ao evento intitulado "Café da Manhã de 

Motociclistas", quem vem sendo realizado neste município a dois anos, o qual atrai 

muitos turistas. INDICAÇÃO N° 0119/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 
seja estudada a possibilidade de se fazer um cadastro de todos os animais do perímetro 

urbano, bem como os cavalos, os quais que vem tendo uma ocupação irregular em 

terrenos do município, e muitos com sinais de abandono e maus tratos. INDICAÇÃO N° 

0120/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja estudada a possibilidade de 

retomar o projeto de pintura da quadra poliesportiva da EMEF Professora Ida Bonini 

Romero. INDICAÇÃO N° 0121/2018 - Reitera indicação feita anteriormente ao 
Executivo Municipal, para que seja melhorada a iluminação externa do velório municipal, 

bem como que seja realizada a manutenção dos ventiladores da área interna, e 

manutenção nas portas laterais do referido local. INDICAÇÃO N° 0122/2018 - Solicita 

ao Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de, no mais breve possível, 

adquirir um local para acomodar todo o material de construção a ser utilizado no 
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cemitério municipal. INDICAÇÃO N° 0123/2018 - Reitera indicação feita anteriormente 

ao Executivo Municipal, para que seja melhorada a sinalização de mão única na Rua 

José Gonçales Fernandes, estudando a possibilidade de se colocar faixas de alertas a 

fim de maior visibilidade, a fim de se evitar colisões como a ocorrida no sábado dia 14 de 

abril do presente ano. INDICAÇÃO N° 0131/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que tome providências quanto a reativação dos cavaletes de água existentes no trevo 

principal de acesso ao município, bem como na Praça Armando Tavares, a fim de 

facilitar os trabalhos dos funcionários responsável pela manutenção das plantas 

existentes nos referidos locais. INDICAÇÃO N° 0132/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que estude a possibilidade, juntamente com a Secretaria Municipal de 

Educação, para se tornar obrigatório o uso dos uniformes pelas crianças estudantes das 

escolas municipais. INDICAÇÃO N° 0133/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que seja elevada a placa de sinalização instalada na Rua Minas Gerais, nas 
proximidades da Lanchonete Petisco Bacana. REQUERIMENTO N° 0032/2018 - Requer 

ao Executivo Municipal, a relação de todos os materiais utilizados na reforma e 

ampliação do Pronto Atendimento, constando seus respectivos valores e descrição, bem 

como, local onde foram adquiridos. REQUERIMENTO N° 0033/2018 - Requer ao 

Executivo Municipal, informações completas de todos os cargos comissionados com 
nomes, cargos ocupados, atribuição e competência de cada cargo, carga horária mínima 

a ser cumprida semanalmente, local onde podemos encontra-Ios, bem como, dentro da 

possibilidade, o número do telefone de contato pessoal e do respectivo departamento. 

Moção de Aplausos: Dirigida a Sra. Luzia Nunes Siqueira por sua aposentadoria e 

serviços prestados a esta municipalidade. O Sr. Vereador fez uso da tribuna para 

parabenizar o servidor municipal, Sr. João, pela dedicação em seu trabalho quanto a 

manutenção e limpeza do trevo do município._Parabenizou a servidora municipal 

Iracema, pelo retorno de suas atividades na Creche Maria Fellcia Gonçalves, e desejou 

melhoras para a Sra Maria Lúcia. Agradeceu ao Gerente de Esporte, pelo convite para 

participar do dia do desafio. Parabenizou a administração municipal pela entrega dos 

uniformes escolares, bem como pela visita do Sr. Prefeito Municipal ao Bairro Barra 

Funda, a fim de averiguar melhorias a serem realizadas no local. Convidou a população 
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a visitar exposição "130 anos de liberdade", a ser realizada na biblioteca municipal. 

Comentou a seus pares sobre a falta de incentivo do Executivo Municipal à cultura. 

Vereadora Greiciane de Oliveira Lima: INDICAÇÃO N° 0124/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que estude a possibilidade de adquirir mudas de flores para 
plantio na Praça Riodante Fontana, bem como estudar a possibilidade de se investir na 

revitalização da fonte existente no local, pois se trata de um cartão postal, além de 

patrimônio histórico do nosso município. INDICAÇÃO N° 0125/2018 - Solicita ao 

Executivo Municipal, para que sejam tomadas providências quanto à catalogação dos 

livros pertencentes ao acervo da Biblioteca Municipal, bem como a limpeza da sala de 

estudos existente no local, e assim evitar que as doações se percam e a qualidade do 

acervo não seja prejudicada. INDICAÇÃO N° 0134/2018 - Solicita ao Executivo 

Municipal, para que seja estudada a possibilidade de estabelecer estacionamento de 

mão única na Rua Rio Grande do Norte, principalmente no trecho compreendido entre a 

Rua Pernambuco e Rua Rio Grande do Sul. Vereador Dirceu Aparecido Sverzuti: 

INDICAÇÃO N° 0126/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tome as devidas 

providências quanto à manutenção das portas do banheiro masculino da escola EMEF 

Ida Bonini Romero. INDICAÇÃO N° 0127/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para 

que tome as devidas providências quanto à realização de manutenção no caminhão de 

coleta de lixo, pois ao realizar a prensa há vazamento de chorume pelas ruas do 
município, incomodando os moradores pelo mau cheiro. INDICAÇÃO N° 0136/2018 - 

Solicita ao Executivo Municipal, para que seja providenciada as devidas manutenções 

disjuntores da Praça Riodante Fontana, pois não estão suportando as ligações que são 

feitas quando necessárias, como por exemplo em dias de realização da Feira do 

Produtor Rural. INDICAÇÃO N° 0137/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que 

seja estudada a possibilidade de se instalar placas de aviso sobre o grande fluxo de 

crianças nas ruas que contornam a Praça Riodante Fontana. Vereador Nilton Gazzola: 

INDICAÇÃO N° 0128/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que. tome 

providências quanto a correção da placa com o nome da Rua Madre Elvira, que está 

com a escrita incorreta. INDICAÇÃO N° 0129/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que tome providências quanto a correta manutenção do bueiro existente próxima a 
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casa do Sr. João Carlos, no final da Rua Mato Grosso, pois no local há erosões, que 

podem novamente ocasionar desabamento, assim como ocorreu a pouco tempo. 

INDICAÇÃO N° 0130/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que tome 

providências quanto a manutenção do último bueiro existente no loteamento Santa 

Rosa, o qual desemboca na chácara, pois encontra-se deteriorado. INDICAÇÃO N° 

0138/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja divulgado um telefone de 

contato ao Conselho Tutelar aos finais de semana. Vereador Eduardo de Souza 

Eugênio: INDICAÇÃO N° 0135/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que estude 

melhorias na sinalização da Rua Rio Grande do Norte, pois há muitas crianças que 

brincam no local, onde há grande fluxo de veículos. Vereador Luis Cesar dos Santos: 

INDICAÇÃO N° 0139/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, para que seja realizada 

uma reforma no almoxarifado municipal, principalmente na oficina mecânica existente no 

local, que se encontra em péssimas condições. REQUERIMENTO N° 0035/2018 - 
Requer ao Executivo Municipal, informações sobre quando se iniciará o atendimento das 

especialidades de psiquiatria, oftalmologia e cardiologia no departamento de saúde 

municipal de Echaporã. Agradeceu ao Deputado Federal Beto Mansur, por seus 

esforços para que o município conquistasse a aquisição de mais uma ambulância. 

Vereador Gustavo Macharete: INDICAÇÃO N° 0140/2018 - Reitera indicação feita 
anteriormente ao Executivo Municipal, para que seja instalado postes de iluminação na 

rua que dá acesso a imagem de Nossa Senhora Aparecida, bem como na Rua Distrito 

Federal. REQUERIMENTO N° 0034/2018 - Requer ao Executivo Municipal, a relação de 

todas as empresas que possuem terreno no Distrito Industrial, bem como cópia dos 

respectivos contratos, e informações de quais foram os critérios utilizados para a 

instalação destas empresas no local, através de documentação pertinente. Vereador 

Aulo Rodrigo Santana: INDICAÇÃO N° 0141/2018 - Solicita ao Executivo Municipal, 

para que seja realizada a manutenção na estrada vicinal, cuja entrada é defronte a 

pizzaria do esmeraldo, que se encontra muito esburacada. REQUERIMENTO N° 

0029/2018 - Requer ao Executivo Municipal, para que seja encaminhada a esta Casa de 

Leis, cópias de todos os contratos com as empresas de assessoria, desde o início da 

gestão até a presente data. REQUERIMENTO N° 0030/2018 - Requer ao Executivo 
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Municipal, para que apresente a esta Casa de Leis, justificativas para a contratação dos 

cargos de assistente social, dentista, psicólogo e copeira, mediante Processo Seletivo de 

nO 02/2018, constando sobre em quais os setores que os profissionais exercerão as 

referidas funções, se as referidas contratações visam a atender caráter emergencial de 
interesse público, justificando-as se houve ampla divulgação do processo seletivo no 

diário oficial ou jornal de grande circulação, sendo a contratação por prazo determinado, 

qual o prazo efetivamente do contrato. REQUERIMENTO N° 0031/2018 - Considerando 

o previsto no edital de Chamamento Público n? 01/2017, o qual tem como objeto a 

parceria de execução de programas e serviços na área da saúde no âmbito do município 

de Echaporã, do qual teve como vencedora a Unimar, venho através do presente 

requerer que o Executivo municipal encaminhe a esta Casa de Leis: 1 - Informações de 

quem é o responsável pela fiscalização da parceria entre a Prefeitura Municipal e a 

Unimar, bem como os membros que compõe a comissão de monitoramento e avaliação, 

comprovando mediante documentos. 2 - Cópias da avaliação efetuada pelo gestor e 

pelo fiscal da parceria, bem como pela comissão de monitoramento e avaliação, 
referente as metas e atividades previstas no plano de trabalho da Unimar - Universidade 

de Marília. Vereador Marcelo Augusto Paglione: Moção de Pesar: Aos familiares da 

Sra. Orides de Rossi Guedes, pelo seu falecimento. Comentou junto a seus pares sobre 

os péssimos serviços prestados ao município pela Sabesp, bem como sobre a 
necessidade de todos os moradores de Echaporã acionar a Arsesp, órgão responsável 

pela fiscalização de empresas como a sabesp e energisa. Informou à população sobre a 
desnecessidade dos eleitores do município de Echaporã em realizar a biometria este 

ano. Logo após passou-se à ORDEM DO DIA que nada constou. Nada mais havendo, o 

Sr. Presidente deu a mesma por encerrada, da qual lavrou-se a presente ata, que depois 

de lida e achada conforme, vao vidam~nte aSSinad~ -o 

~~~. ---"> ~._#- 
Gustavo Macharete 

1° Secretário 


